

中纪委本周通报147起违规案件

歌厅“抱小姐”官员被开除党籍

8月18日,对全国查处违反八项规定精神的案件,中纪委又通报了147起。本周通报,除上海、云南、湖南、西藏、宁夏回族自治区5省份外,其他地区全部被点名,比上周力度更大。

本报记者 高扩

■本轮通报涵盖全国26省份

除了26省份,中纪委此轮通报还涉及新疆生产建设兵团和海关总署。新疆生产建设兵团通报4起违反中央八项规定精神案件,七师127团加工厂厂长何远明接受吃请,收受节礼,给予其通报批评,撤销党内职务、行政职务处分。十三师火箭农场学校校长吴国彬公车私用,给予其通报批评、诫勉谈话。十三师红星一场规划建设局科员郭延萍违反工作纪律,给予其通报批评、诫勉谈话。十四师一牧场党委副书记

记、场长肖安家接受吃请,给予其通报批评。

海关总署通报了1起违反中央八项规定精神案件,现任台州海关党组成员、副关长李友新自2012年5月从温州海关交流到台州海关工作后,部分双休日或节假日多次乘坐公车返回温州家中;2014年1月至5月期间4次使用公车办理私人事务。8月5日,杭州海关直属机关党委对李友新给予党内警告处分。

■造成社会热点的案件也被通报

此轮通报涉及了此前曝光的社会热点并造成不良影响的案件,比如江苏盐城市建湖县建设工程质量检测中心副主任焦顺东、朱志海违规接受宴请,并参加高消费娱乐活动,被网络曝光,造成不良社会影响,分别受到开除党籍和党内严重警告处分。

据此前媒体报道,今年5月间,焦顺东被网曝在歌厅“搂抱小姐”。网友发布的照片显示,焦顺东在一间装修比较豪华的

房间内搂抱一名女子,动作不雅。其本人在接受媒体采访时辩解,“我抱的是我女同学,不是什么小姐”。随后,建湖县纪委调查核实,给予焦顺东开除党籍处分,并撤销其检测中心副主任职务。

福建漳州市芗城区档案局局长陈必辉在停放公务用车过程中与保安发生肢体冲突,造成不良社会影响,也受到党内严重警告处分。

■大操大办接受宴请占大头

记者梳理147个通报案例发现,大操大办、接受婚宴、升学宴等各类宴请的数量占到28起,超过违规使用公车的数量。

比如,辽宁省通报的5起案件都属于大操大办、接受宴请的案例。湖北省仙桃市食品药品监督管理局监管所公职人员梁勇大办儿子“升学宴”,受到行政警告处分。河南省扶沟县政法

委副书记刘瑞兵,县科技局党组书记、局长刘瑞发,县财政局副局长刘瑞侠兄弟三人,大操大办其父葬礼,借机大肆收受礼金。刘瑞兵受到撤销党内职务处分;刘瑞发受到党内严重警告处分;刘瑞侠受到党内严重警告处分;被免去县科技局局长职务;被免去县财政局副局长职务;3人违纪所得予以收缴。



►中纪委每周通报违反八项规定精神的案件。 CFP供图

■违规用车仍是“老大难”

仅次于大操大办、接受宴请的,就是违规使用公车,占据27席,这也是整治四风的“老大难”。

此轮通报中,仅湖北一省就有4起违规使用公车案件。宜昌市西陵区民政局党组书记、局长田军公车私用,受到党内严重警告处分,并被免去区民政局党组书记、局长职务。

另外,通报中还有上班时间上网、玩游戏、打牌、玩麻将、外出游玩等“庸懒散”案例。本轮通报中,此类案例占到12起。其中,贵

州省的通报有4起涉及。黔东南州天柱县统计局业务股股长李文吉上班时间玩游戏,受到行政警告处分。黔南州惠水县交通运输管理局副主任科员韦永国上班时间打麻将,受到党内严重警告处分。黔东南州黎平县人力资源和社会保障局劳动保障劳动争议仲裁院院长梁宏武上班时间玩游戏,受到行政警告处分。

此外,重庆市丰都县第二中学教师安胜学、祝旭、张洪波、彭龙4人打牌赌博,均受到党内警告处分。

山东9起案件被公布

安丘安监局公款游局长被免职

本报济南8月18日讯(记者 高扩)据中纪委每周通报,本周全国曝光的147件违反中央八项规定精神的案件,其中山东有9件。

1.济南市历城区荷花路街道党工委委员、城管服务中心主任王延平公车私用,受到党内警告处分,并由其个人承担使用公车产生的费用。

2.济南市历城区广播电视台人事科科长唐俊强公车私用,受到党内警告处分,并由其个人承担使用公车产生的费用。

3.淄博市临淄区民族宗教事务局副局长罗美华利用职务便利报销私家车加油费,受到党内严重警告处分,责令其退还报销费用。

4.淄博市公安局技术侦查支队二大队民警杨金波违反纪律,对其妻开办娱乐场所不予制止,受到党内严重警告处分。

5.2008年1月至2013年6月,潍坊市诸城市农机局违规发放补贴,时任局长、党委书记,现任诸城市委统战部常务副部长赵景忠负主要领导责任,受到党内严重警告处分,被免去统战部常务副部长职务,违规发放补贴按规定全部退回。2013年10月,诸城市农机局违规发放补贴,诸城市农机局局长、党委书记王淑贵负主要领导责任,受到党内严重警告处分,违规发放补贴按规定全部退回。

6.潍坊市安丘市安监局局长、党组书记李志成对单位公款旅游、违规到企业报销费用等问题负有主要领导责任,受到党内严重警告处分,免去其安监局局长、党组书记职务,并追缴该局公款旅游费,退还在企业报销的费用和借用的车辆。

7.滨州市惠民县房地产管理局抵押登记股办事员史凤贞上班时间玩游戏,受到行政警告处分。

8.滨州市惠民县油区办公室主任杨金岩上班时间玩游戏,受到行政警告处分。

9.菏泽鄄城县丁里长交警所长吕学江、郓城县丁里长交警所职工李文三公车私用,二人分别受到行政记过处分,并在全县交通系统予以通报。

省纪委公布淄博市临淄区巡视整改情况

临淄区清理办公用房超1万m²

根据省委统一部署,2013年12月16日至2014年1月10日,省委第二巡视组对淄博市临淄区进行了巡视并反馈了巡视意见。8月18日,省纪委官方网站公布了淄博市临淄区的巡视整改情况。

本报记者 高扩

窗口单位
“15分钟限时承诺”

自今年5月5日开始,淄博市临淄区组织开展了正风肃纪集中整治行动,对公款相互宴请、大吃大喝和安排高消费娱乐活动等作风问题进行专项治理。目前,该行动单位自查阶段已经结束,下一步在专项检查阶段,将把“机关干部到企业安排就餐接待”等问题列入检查重点,严肃查处有关违规违纪行为。

通过明察暗访,对发现的“四风”问题点名道姓通报曝光,并按照党纪处分条例严肃处理相关责任人。2013年以来,该区针对机关工作纪律、工作秩序、服务质量、公车使用等情况开展明察暗访10余次。同时,通过视频监控系统对区行政服务中心及国税、地税等22个驻外服务大厅进行实时监控,对3起典型作风问题在全区作了通报。

针对群众反映的部分窗口

单位排队时间长、办事不方便等问题,从今年4月份开始,在全区79个单位,277个服务窗口开展“15分钟限时承诺”活动,为群众提供更加便捷高效的服务。

3单位离岗内退干部
退回9台公车

组织各镇、街道和区直各部门单位对照领导干部驾驶公车、离岗内退干部继续占用公车、交流任职干部带走原使用公车、警务用车管理不规范等省委巡视组反馈的问题进行了单位自查和专项检查,共发现3个单位存在离岗内退干部继续占用公车问题,涉及9台公车,目前已全部交回。

对该区办公用房整改情况定期督促检查,对到期整改不到位的单位,由单位主要负责人向区委、区政府当面说明情况,并进行通报。严格按照中央、省、市的整改要求,进一步完善相关制度,建立有效监管的长效机制。

经过全面自查、摸底和清理整改工作,全区共清理办公用房建筑面积11529.7平方米,清理整改后,全区机关干部人均办公用房建筑面积13.2平方米。

村集体资金
执行“双印鉴”管理

2013年以来,区纪委监察局每年组织开展惠农资金专项检查。对村集体资金实行分村设户,严格执行“双印鉴”管理。严格审批权限,规范审批程序,确保村集体资金安全。完善财务公开制度和民主理财制度,迅速开展村务公开专项整治工作。认真执行村级财务收支审制制,每月25日至月底,对各村(居)财务收支情况进行清理。严格执行财务收支预算决算制度,定期公开各村(居)年初预算、年终决算及预算执行情况,接受群众监督。严格票据管理制度,统一村集体经济组织收取款项使用收据,收款收据统一领用、核查、销号、归档。

加大差异化考核
弱化对GDP考核

该区对镇、街道实行千分制考核,包括43大项考核指标。在年度目标责任制考核中,各镇、街道均制定3—5条特色工作目标作为考核内容的重要部分,体现差异化考核。对区直部门实行分组考核。下一步,重点加大差异化工作考核力度。积极创新考核方式方法,科学调整镇、街道考核指标体系的内容设置,探索考核体系中加大差异化考核指标的分值。督促考核责任部门加强镇、街道各项考核指标的实时监控,建立监控台账,继续对定量考核指标完成情况实行季度通报。进一步弱化对GDP的考核。由原来考核GDP增长率和人均GDP及增长率,按照功效系数法打分排名办法,改为完成GDP年度目标任务的即得满分,未完成的采用实际完成率法计分,并适当降低GDP考核分值。

龙大冷鲜肉专卖店
加盟开店支持10000元
投资少 收益快 免收加盟费
加盟热线: 0635-2921308